



С 5 по 15 марта в детском саду проводились мероприятия по профилактике детского-дорожно-транспортного травматизма, в рамках первого этапа **"Декады дорожной безопасности детей в 2021 году"**

Ежедневно, во второй половине дня, в группах проводились *"Пятиминутки дорожной безопасности"*, на которых обсуждались правила поведения на дорогах, при переходах улиц; роль дорожных знаков светофора, пешеходного перехода в дорожном движении.

Агитбригадой "Светофорчик" был подготовлен видеоролик в честь **"Дня рождения ЮИД"**

организован танцевальный флеш-моб

"Соблюдай ПДД"

. Воспитанники подготовительной к школе группы приняли участие в фото-конкурсе *"Символ безопасности ЮИД"*.

В течение недели с детьми проводились тематически занятия по ПДД *"Безопасность на дорогах"*, *"Дорожные знаки"*

; спортивное развлечение

"Красный, желтый, зеленый"

Был проведен мониторинг наличия на верхней одежде детей световозвращающих элементов. Родителям была разъяснена необходимость использования СВЭ и рекомендовано пришить их на куртки детей. Воспитанниками ДОУ в рамках профилактической акции *"Засветись в темноте"* был подготовлен агитационный плакат для родителей с памятками.

В фойе детского сада, на сайте ДОУ, в приемных групп была размещена информация о выборе детских удерживающих устройств; ловушках, подстерегающих на дорогах. Рекомендации для родителей по ПДД были также отправлены в родительские чаты групп.















